80 R

-«Q
HOHIJIH, I’OCHOAb’ CBOIO OTpaﬂy... @(ﬁ \Q&
Crosa @, TIOTYEBA , Cou. 28, M:7?
Pesante J:SO
stentato —
4 { } '  — } t
%‘::&1 —— }  O— ;
oJ 14 :
IIo . urny, roc .HOAB, CBO . X0 OT . pa - Ay TO _

et
3 = .
F—

-
' . l ] l
== == _ﬁ?:ﬁ =
g yP| = | = £ 3 7 =| = = .
! 57 5.
¥
‘5.’:3. 3 Eed. \3/
b —t——— —— i +— —r—
1 1 I —i—,'#f: l; j— #r T _‘: & I
J —= — | ¥
- MY, KTO B JIeT_uMit xkap 4 3Hoi, Kak 6eji_HbIi HU_INU# MM _MO _ Ca _ Ay, Gpe.

DA

F7] —_—

T 4__,.\

s e e

% .
° \_—l/ p———— 2
/ﬁ
1 )Y 3 1
%ﬁ—_ﬂ_,_p ————r S ——r—
1 ! I !
. AeT WO Eap Koit Mo _ cTO . BO\FF_/ KTO CMOT _ PHUT

ﬁ:@‘ﬁ =SS —

o [T 1
:'_qL
= =

fdd—

BCKOJb3b Ye_pe3d our _ Pa



Andrew
And-1


61

addoletto dimin,
i L i
)Y 4 ) § 4 | & I
X f —— " I. —1) r[ ‘{
Ll q ‘
poc . Komr _ HBIX, cBerT - JdbIX Ay . TO
—— \

oledl
e

be

dimin,
o —
1 | | ™~
T y " t : ‘ r
===
! |
N addolecito dimin
| P— f> >, > - —_ — .
= - e e ——
: e e e s :
) ' F—F P
. BAH He pgua He . TO
l [Y 1 lI 3 }\ I l_ - -?
h¥ s 12 =
\
Y S A
1 T - 3 1 4 ;: ;—h'; ; 1 Jl‘ 5 { T
Bt et g—a—e —
1 i T ] { i = > %7 ;Lé
poco rit. a tempo addoletto
fL %::22- . - ¥ 4 1> > !:> ; = =
= :i:; é, g £ E — { s L 1y o 7
ce _ HbIO pa3_poc _ AUCh, He Aad He . ro, EaK 06 _ naK

1 i |
ek
SN—— - -

L —

L ‘ 1

AbIM -

=

%gl%f\{/’—N\\. .?
[
Com h‘p—‘k
'IJ ﬂ

9797

\



62

xe

Ry

s —
BO3

Ha

3

© sordamente

r r y r T

]

. 3yp - HbIf TPOT,KaK B3

) 4

L4

TY -

vy

JIa

una corda

_ " = IE.
#1 o I
e SN P_ 2 e
, N o Ty
e ’ * 43 )
It IH’ TS
L " ©
3 i
I m-li..uw ..sJF ! hp% .
\ v - &
3 _lrf?# . ! o
= e Ho i
N
11 R :
LS 17 1 A [T - -
]
o .1 |
b I1${Th —
1H.nul J
D B 4
(=] ]
P-w ™ 1 Ihmks - Il
a [}
h- m il ﬁ
. 3
' N L g T T_ B
= [
) H 2 r
3 . (Y 8
& [V N F.F-l.% I .h%
' \ M Tt _..n. B o
-]
11 3 uurM. 1
. .
- [%er O 3
o (TR s E 3
A s ”Ur m.. Q “
@ 8 3
M- = o) G -3 pl L]
y =]
“u N &
| |1 = I
= - N ..1 4
\ £V
— - X L] %
[ ...M Ty
e ik
e~ [E——

Y797



Troc . HOJIb, CBO_ KO

oT

=

NI

=

=S === = s == =S====
T ' 1
v - pa ': Ay TO - MY KTO KH3_HEH _HO¥ Tpo._moi, Iiax 6en_-ub1i
— =
Fis SSEE=SSE5 ==TE
J | | 11T — ‘ T
Y= | | } t I T t /'r—l\
bt S0 W 2] - ;’7 14 = T 1 ‘ :;-
7 = = | t # — =1 y t
¢ P . t =
Xd. 3 g 0 ~S_— *

; T PO
— == T 11
dimin, P

e S — —+— 4 +—1

5 ; g — 7

.

T o N Jﬁb '

R



